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Historia i spoteczenstwo cz.ll

O Wojnie Swiatowe;.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Do tréjprzymierza nalezaty : ... ??
o A - Niemcy, Austro-Wegry i Wtochy
o B - Niemcy, Francja i Wielka Brytania
o C - Wiochy, Francja i Austro-Wegry

2. Do tréjporozumienia nalezaty : .... ?
o A - Wielka Brytania, Austro-Wegry i Rosja
o B - Wielka Brytania, Francja i Rosja
o C - Niemcy, Wtochy i Austro-Wegry

3. Inna nazwa tréjporozumienia to ...........

. (odpowiedz napisana z matych liter)

4. 1 wojna Swiatowa rozpoczeta sie : ............
o A -28 Lipca 1939r.
o B -28 Lipca 1914r.
o C - 28 Lipca 1915r.
o D - 11 Listopada 1918r.
o E - 11 Listopada 1915r.

5. | wojna $wiatowa zakonhczyta sie w
o A - 21 Listopada 1919r.

B - 21 Listopada 1918r.

C - 11 Listopada 1918r.

D - 24 Czerwca 1918r.

E - 23 Czerwca 1918r.

O O O O

o A-TAK
o B-NIE

. Czy oprécz tréjporozumienia i trojprzymierza , jest jakis system sojuszy?
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7. Bezposrednig przyczyng wybuchu wojny byt ... .
o A - zamach na Niemcy

o B - zamach na Franciszka Ferdynanda

8. W wyniku | wojny Swiatowej upadty
o A - monarchie Ros;ji i Niemczech
o B - monarchie Ros;ji

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

Historia i spoteczenstwo cz.ll

O Wojnie Swiatowej.

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

1. A
2.B
3. ententa
4.B
5.C
6.B
7.B
8.A
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